

★信息快车

(1月28日)

龙江 日前,黑龙江省龙江县检察院召开行刑双向衔接工作推进会,宣布龙江县行刑衔接线索移送平台试运行。据了解,该平台包括辖区42家行政执法单位,可以实现案件线索线上移送、智能分析数据,促进行政执法与刑事司法双向衔接。

(韩宇)

古浪 近日,甘肃省古浪县检察院联合该县法院、公安局、司法局、律师事务所召开同堂培训会。与会人员共同学习了《关于办理醉酒危险驾驶刑事案件的意见》,结合司法实务中的困惑及遇到的难点问题进行交流讨论,并在刑事责任追究、快速办理机制建立等问题上达成共识。

(姚斐 付慧)

襄阳樊城 湖北省襄阳市樊城区检察院近日对办理的一起行政公益诉讼案件整改情况进行“回头看”。检察官经实地回访,发现曾经被非法占用的耕地已恢复原状,冬小麦已陆续出苗。办案中,该院积极与法院、行政机关协同配合,充分发挥耕地保护治理合力,有效维护了国家利益和社会公共利益。

(熊文彬)

深圳宝安 近日,广东省深圳市宝安区检察院举行“走进检察院,走近检察官——开门纳谏汇良策 凝心聚力促提升”检察开放日活动。活动中,该院向市区两级人大代表、政协委员介绍了该院2023年检察工作,并举行公益诉讼观察员聘任仪式,聘任50位人大代表、政协委员为该院首届公益诉讼观察员。

(熊哲菱)

汉中南郑 陕西省汉中市南郑区检察院近日举行“青年干警论坛”。活动中,检察干警立足本职工作,畅谈成长经历、从检初心、感悟体会,通过思想的交流碰撞,进一步增长知识、增进感情,切实锤炼忠诚、干净、担当的品格。

(董辉)

魏县 河北省魏县检察院近日邀请人民监督员参加检察理论研究工作通报会,向人民监督员常态化汇报检察工作情况。会上,相关负责人从组织保障、搭建平台、培育人才等方面详细介绍了理论研究工作有关经验做法。随后,人民监督员就如何加强研究成果转化与检察干警进行深入交流。

(闫一心)

肥西 近日,在2023年安徽省合肥市青少年“合青护航·快乐成长”微视频大赛中,肥西县检察院“梦琳”工作室与团县委联合制作的普法微视频《夺命短信》荣获一等奖。该视频由该院办理的真实案件改编,帮助未成年人剖析诈骗案件,宣传防诈知识,促使其增强反诈意识。

(周云 付含欣)

银川金凤 近日,宁夏回族自治区银川市金凤区检察院干警来到辖区多家快递物流点走访。活动中,检察干警重点查看了快递物流点落实“实名收寄、收寄验视、过机安检”三项制度情况,详细了解快递业务员对相关寄递安全知识的知悉程度,并针对发现的问题,督促快递公司及时整改。

(代江玲 赵文广)

乌兰察布集宁 内蒙古自治区乌兰察布市集宁区检察院通过制发检察建议,督促行政机关对辖区加油站开展安全生产隐患排查,以个案办理推动专项整治。近日,该院还以此创作了督促整治加油站安全隐患的动画视频《公益诉讼守护美好生活》,以群众喜闻乐见的传播形式寓教于乐,扩大法治宣传效果和社会影响力。

(胡颜丽)

沅陵 近日,湖南省沅陵县检察院班子成员带队走访辖区民营企业,通过与企业负责人座谈,深入了解企业的法律需求,并向企业宣讲政府各项助企纾困政策和检察机关服务保障法治化营商环境的相关措施。据悉,下一步,该院将结合调研梳理形成企业困难问题清单,积极为企业排忧解难。

(向晓玲)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)